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Príhovor konateľov  spoločnosti 
 

 

Vážené dámy, vážení páni! 

 

Trh s cementom, kamenivom a transportbetónom sa výrazne od minulého roku nezmenil. 

Minuloročný nárast dopytu po výstavbe infraštruktúry, vyvolaný vyšším čerpaním eurofondov, 

nemohol kompenzovať pokles stavebníctva v oblasti bývania a priemyselných stavieb. Slovenské 

stavebníctvo vlani zaznamenalo pokles produkcie medziročne o 10,7 %, keď klesala najmä nová 

výstavba vrátane modernizácií a rekonštrukcií. Nárast produkcie bol zaznamenaný pri stavebných 

prácach na opravách a údržbe. 

 

Dlhodobým problémom stavebníctva na Slovensku je nedostatok vlastných finančných 

zdrojov, čo spôsobuje minimálne investovanie do vlastnej výroby a rozvoja, deformujú sa ceny za 

stavebné dodávky aj pod skutočnú hodnotu dodávaných stavebných materiálov a služieb. Štát sa snaží 

stavebníctvo podporovať aspoň verejnými zákazkami, výstavbou diaľnic a obnovou bytového fondu. 

Výstavba diaľnic dáva prácu hlavne veľkému stavebníctvu v zahraničnom vlastníctve s malým 

počtom naviazanosti na zostatok domáceho priemyslu. Obdobne je to aj s obnovou bytového fondu, 

ktorá je zameraná hlavne na energetické úspory. 

 

 Štát pridal program podpory výstavby nájomných bytov. Väčšinu bytov využívajú vlastníci  

na bývanie, byt ako investícia nemá na Slovensku historický základ. Chýbajú byty pre mladých (tzv. 

štartovacie malometrážne), byty pre tých, ktorí si ich nemôžu dovoliť z finančných dôvodov. 

Podporou výstavby nájomných bytov sa viac oživí stavebná činnosť, pretože takáto výstavba 

zamestnáva najväčší počet stavbárov a odborníkov z mnohých odvetví hospodárstva. 

 

Stabilita a rast stavebnej produkcie úzko súvisí s dlhodobým strategickým plánovaním rozvoja 

a smerovania štátu. Jedným zo základných pilierov by mal byť funkčný stavebný zákon. Pre slovenské 

stavebníctvo a hospodárstvo by bolo najväčším prínosom zastavenie schvaľovania pripravovaného, 

a v praxi ťažko použiteľného návrhu stavebného zákona. Je potrebné pripraviť a schváliť úplne nový 

stavebný zákon. Zákon by mala pripraviť skupina odborníkov z reálnej praxe. 

 

Spoločnosť LADCE Betón, s.r.o. v roku 2016 dosiahla kladný hospodársky výsledok. 

Produkty našej spoločnosti dosahujú štandard európskej kvality a sú dodávané v požadovaných 

pevnostných triedach aj na najnáročnejšie stavebné diela. Naša spoločnosť si upevnila pozíciu na 

slovenskom stavebnom trhu kvalitou dodávok, profesionalitou zamestnancov a taktiež spokojnosťou 

našich odberateľov.  

 

Dovoľte sa nám úprimne poďakovať všetkým pracovníkom spoločnosti za ich pracovné 

nasadenie a osobnú angažovanosť na dosiahnutých výsledkoch, ktorí väčšou či menšou mierou 

prispeli k tomu, aby spoločnosť bola dnes finančne stabilná a úspešná. Naša úprimná vďaka  

samozrejme patrí aj našim obchodným partnerom, hlavne tým, ktorí tvoria naše stabilné dlhoročné 

partnerstvo. 

 

 

 
    

Ing. Jozef Šutara       Ing. Mária Kebísková 

konateľ spoločnosti       konateľka spoločnosti 
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Základné údaje, organizačná štruktúra a vlastnícke vzťahy spoločnosti 
 

 

Obchodné meno a sídlo spoločnosti 

 

 

LADCE Betón, s.r.o. 

Dolnozemská 13 

850 07  Bratislava 

 

Spoločnosť LADCE Betón, s.r.o. bola založená 20. júla 1992 a do obchodného registra bola zapísaná 

2. októbra 1992 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava l v Bratislave, Oddiel: Sro, vložka 

č.3574/B). Základné imanie spoločnosti – 4 673 000  EUR je splatené v plnej výške. 

 

Prevádzky  spoločnosti LADCE Betón, s.r.o.: 

Bratislava, Dolnozemská 13, 850 07  Bratislava 

Tvrdošín, Vojtaššákova 897/119, 027 44  Tvrdošín 

Nitra, Nitra-Mlynárce, Rastislavova 5, 949 01  Nitra 

Galanta, Galanta časť Únovce – Kajal 607, 924 01  Galanta  

Žiar nad Hronom, Žiar nad Hronom – Ladomerská Vieska 987, 965 01  Ladomerská Vieska 

Trenčín, Zlatovská 1895, 911 05 Trenčín  

Podlužany. Podlužany – Zlobiny 197, 956 52  Podlužany 

Ladce, J. Kráľa 601, 018 63  Ladce  

 

Predmetom podnikania spoločnosti LADCE Betón, s.r.o.,  je: 

 

- výroba betónových zmesí a stavebných hmôt vrátane výroby cementových tovarov, 

- sprostredkovateľská činnosť v oblasti nákupu a predaja, 

- kúpa tovaru na  účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod), alebo na účely 

jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti,  

- prieskum trhu a reklamy, 

- konzultačná a poradenská činnosť v oblasti obchodu, 

- prenájom motorových vozidiel, 

- reklamná činnosť v rozsahu voľnej živnosti, 

- vnútroštátna nákladná cestná doprava. 

 

 

Informácie o orgánoch účtovnej jednotky  
 

Konatelia 

 Ing. Mária Kebísková  

 Ing. Jozef Šutara      

 
 

Informácie o konsolidovanom celku 

 
LADCE Betón, s.r.o., Bratislava je 100 % dcérska spoločnosť spoločnosti Považská 

cementáreň, a.s., J. Kráľa, 018 63  Ladce (Obchodný register Okresného súdu Trenčín Oddiel: Sa, 

vložka č. 248/R). Konsolidovaná účtovná závierka skupiny je uložená v sídle spoločnosti Berger 

Slovakia, a.s., Ladce a v obchodnom registri Okresného súdu Trenčín. 
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Správa o podnikateľskej činnosti spoločnosti a o stave jej majetku, 

finančné údaje  
 

 

Napriek poklesu stavebnej výroby sa nám podarilo udržať výrobu betónových zmesí na 

porovnateľnej úrovni s predchádzajúcimi rokmi. Úspechom je aj kladný hospodársky výsledok. 

Jednotková cena betónových zmesí stále zostáva na nízkej úrovni, ale pozitívnym faktorom je 

zlepšenie platobnej disciplíny v stavebníctve. Veľkým problémom zostávajú aj naďalej neuhradené 

pohľadávky z minulých rokov. 

   

 

1. Výroba a predaj 

  

 Predaj a výroba betónových zmesí dosiahla z hľadiska náročného konkurenčného prostredia 

a poklesu stavebnej produkcie v roku 2016 veľmi pozitívny výsledok. Veľký význam majú pre nás 

zákazky na stavby dopravnej infraštruktúry a bytovej vybavenosti obyvateľstva.  

 

Všetky druhy betónových zmesí sú vyrábané podľa stanovených receptúr, ktoré sú v súlade 

s platnými normami.  

 

 LADCE Betón, s.r.o. je držiteľom certifikátu kvality EN ISO 9001:2008 od septembra 2015 

pod číslom Q 088/2015 a certifikátu EN ISO 140001:2004 od septembra 2015 pod číslom E 034/2015 

a držiteľom dvojnásobného ocenenia Slovenskej asociácie výrobcov transportného betónu za 

najekologickejšiu betonáreň v Slovenskej republike. Certifikáty riadenia výroby zabezpečuje 

akreditovaná spoločnosť QUALIFORM SLOVAKIA s.r.o. 

 

 Jednotlivé prevádzky v maximálnej miere vychádzajú zákazníkom v ústrety a zabezpečujú 

výrobu betónu podľa receptúr, ktoré sú starostlivo pripravované v súlade s platnými normami,  so 

zabezpečením kvality, ale aj primeranej ceny. Betóny sú vyrábané na báze kvalitných cementov 

z Považskej cementárne, a.s., certifikovaných štrkov a stavebnej chémie.  

 

V Bratislave je veľkokapacitné zariadenie ELBA-EMAS 105 s kapacitou výroby 105 m3 

betónovej zmesi za hodinu s možnosťou pridávania 6 druhov plastifikačných prísad súčasne. 

Zariadenie je riadené počítačovým systémom ME-30 C/S od firmy MARTEK ELEKTRONIK, ktorý 

zabezpečuje presné dávkovanie komponentov všetkých druhov betónových zmesí a tým zabezpečuje 

aj ich vysokú kvalitu. Betonáreň zabezpečuje výrobu betónových zmesí aj v zimnom období, nakoľko 

je zateplená a disponuje ohrevom zámesovej vody, plastifikačných prísad a jednotlivých frakcií 

kameniva. Stavebnú chémiu zaisťuje spoločnosť BASF Slovensko spol. s r.o. a preukazné skúšky 

všetkých druhov betónov zabezpečuje spoločnosť QUALIFORM SLOVAKIA s.r.o. 

 

Betonáreň v Nitre MERKO HBS 130D s objemom miešacieho bubna 3 m3, riadená 

programom MARTEK ELEKTRONIK, je plne automatizovaná a vybavená ohrevom vody 

a kameniva, čo umožňuje výrobu betónových zmesí aj v zimnom období. Stavebnú chémiu 

zabezpečuje spoločnosť BASF Slovensko spol. s r.o. a preukazné skúšky betónov zabezpečujú 

spoločnosti QUALIFORM SLOVAKIA s.r.o. a Technický a skúšobný ústav stavebný, a.s.. 

 

 Betonáreň SCHWING STETTER H2-RS v Žiari nad Hronom, s objemom miešacieho bubna 

2 m3 je plne automatizovaná, vybavená ohrevom vody a kameniva, taktiež je vybavená krycími 

poklopmi štrkových zásobníkov, čo umožňuje prevádzku aj v zimnom období. Stavebnú chémiu   

zaisťuje spoločnosť BASF Slovensko spol. s r.o. a skúšobníctvo zabezpečuje spoločnosť 
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QUALIFORM SLOVAKIA s.r.o. a Technický a skúšobný ústav stavebný, a.s.. Betonáreň SCHWING 

STETTER H2-RS je riadená programom MARTEK ELEKTRONIK. Je schopná vyrobiť 80 m3 za 

hodinu. 

 

Betonáreň v Galante MERKO HBS 1T s objemom miešacieho bubna 1 m3 m a s výkonom 50 

m3 za hodinu je plne automatizovaná, vybavená ohrevom vody a kameniva. Je vybavená aj krycími 

poklopmi štrkových zásobníkov, čo umožňuje prevádzku betonárne v zimnom období. Stavebnú 

chémiu a zaisťuje spoločnosť BASF Slovensko spol. s r.o. a skúšobníctvo zabezpečuje spoločnosť 

QUALIFORM SLOVAKIA s.r.o. a Technický a skúšobný ústav stavebný, a.s.. Je riadená programom 

MARTEK ELEKTRONIK. 

 

V Tvrdošíne je plne automatizovaná betonáreň MERKO HBS 1T s programom MARTEK 

ELEKTRONIK. Betonáreň je zateplená a vybavená ohrevom vody a kameniva a taktiež je vybavená 

krycími poklopmi štrkových zásobníkov, čím je schopná vyrábať aj v zimnom období. Stavebnú 

chémiu a preukazné skúšky všetkých druhov betónových zmesí zaisťuje spoločnosť BETON RACIO 

s.r.o. a skúšobníctvo zabezpečuje Technický a skúšobný ústav stavebný, a.s.. Betonáreň HBS 1T je 

schopná vyrobiť 50 m3 za hodinu a je pripravená aj so svojimi pracovníkmi uspokojiť všetky 

požiadavky zákazníkov vo svojom okolí, nakoľko je umiestnená na okraji mesta Tvrdošín a dostupná 

je aj pre blízke okolie (Trstená, Námestovo a pod.). 

 

Výrobná prevádzka v Trenčíne vyrába kvalitné certifikované betónové zmesi. Zároveň je aj 

predajcom štrkov, piesku a okrasných štrkov. Do činnosti bola uvedená v roku 2007 s certifikátom 

riadenia výroby vydaným akreditovanou skúšobňou QUALIFORM SLOVAKIA s.r.o.. Betonáreň 

MERKO HBS 100 R s programom MARTEK ELEKTRONIK je plne automatizovaná a vybavená 

ohrevom vody a kameniva, čo umožňuje prevádzku aj v zimnom období. Stavebnú chémiu 

a zabezpečuje spoločnosť BASF Slovensko spol. s r.o. a skúšobníctvo zabezpečuje spoločnosť 

QUALIFORM SLOVAKIA s.r.o. a Technický a skúšobný ústav stavebný, a.s.. Betonáreň s objemom 

miešacieho bubna 2 m3 na jednu zámes je schopná vyrobiť 90 m3 za hodinu a je pripravená aj so 

svojimi pracovníkmi uspokojiť všetky požiadavky zákazníkov nielen v Trenčíne, ale aj v jeho okolí. 

   

 Mobilná betonáreň v Podlužanoch bola sprevádzkovaná v auguste 2014 s certifikátom riadenia 

výroby vydaným akreditovanou spoločnosťou QUALIFORM SLOVAKIA s.r.o.. Mobilná betonáreň 

je riadená programom MARTEK ELEKTRONIK, je plne automatizovaná a vybavená ohrevom vody 

a kameniva, čo umožňuje výrobu betónových zmesí aj v zimnom období. Stavebnú chémiu 

zabezpečuje spoločnosť BASF Slovensko spol. s r.o. a skúšobníctvo zabezpečuje QUALIFORM 

SLOVAKIA s.r.o. a Technický a skúšobný ústav stavebný, a.s.. Betonáreň MB 2D je schopná vyrobiť 

80 m3 za hodinu a je pripravená uspokojiť všetky požiadavky zákazníkov z blízkeho obdobia.  

 

 Mobilná betonáreň MERKO HBS 1T v Ladcoch bola sprevádzkovaná v auguste 2015 

s certifikátom riadenia výroby vydaným akreditovanou spoločnosťou QUALIFORM SLOVAKIA 

s.r.o. Mobilná betonáreň je riadená programom MARTEK ELEKTRONIK, je plne automatizovaná 

a vybavená ohrevom vody a kameniva. Stavebnú chémiu zabezpečuje spoločnosť BASF Slovensko 

spol. s r.o. a preukazné skúšky všetkých druhov betónov zabezpečuje spoločnosť QUALIFORM 

SLOVAKIA s.r.o. a Technický a skúšobný ústav stavebný, a.s.. Betonáreň je schopná vyrobiť 50 m3 

za hodinu.  

 

Všetky suroviny na výrobu betónu vo všetkých prevádzkach spoločnosti sú certifikované. 
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2. Investície 

 

 

Investície v roku 2016 boli smerované do technického zhodnotenia už existujúcich prevádzok 

a hlavne do obnovy vozového parku spoločnosti.  

 

Medziročne evidujeme nárast objemu investícií o 45,24 %. Pre rok 2017 plánujeme objem 

investícií zhruba na úrovni roku 2016. 

 

 

3. Personálna politika 

 

 Základom personálnej politiky spoločnosti je uplatňovanie princípov spravodlivosti, 

odborných znalostí a zručností, kreativity a dôslednosti. Kladieme dôraz na kvalitu medziľudských 

vzťahov a odborný rast, ako aj na kvalitné vstupné zaškolenie novoprijatých zamestnancov. 

Uvedomujeme si, že úspech firmy vytvárajú jednotlivci, a úspešní jednotlivci zase úspešný tím, preto 

za kľúčové považujeme otvorený vzťah k zamestnancom. 

 

 Veľký dôraz je kladený na ďalšie vzdelávanie personálu externými školiacimi spoločnosťami. 

Nepísaným pravidlom firmy je: „dobrý odborník je najväčšia hodnota“. Jedným z cieľov firmy je 

udržať personál z dlhodobého hľadiska. 

 

 Od našich zamestnancov požadujeme: 

 profesionalitu a odbornosť 

 iniciatívnosť a vysoké pracovné nasadenie 

 schopnosť pracovať tak individuálne ako aj v tíme 

 dôslednosť  a zodpovednosť 

 lojálnosť voči firme 

 mobilitu a flexibilitu. 
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4. Finančné údaje  

  

Kladný hospodársky výsledok za rok 2016 môžeme považovať za veľký úspech spoločnosti. 

Situácia v stavebníctve je závislá od čerpania Eurofondov a od množstva štátnych zákaziek. Len 

v malej miere sú to zákazky orientované do súkromného sektoru. 

 

Pozitívne môžeme hodnotiť finančnú stabilitu spoločnosti. V priebehu roka 2016 spoločnosť 

čerpala pôžičku na obnovu vozového parku a do 31.12.2016 bolo z tejto pôžičky splatených viac ako 

36%. K 31.12.2016 spoločnosť neevidovala žiadne leasingové zmluvy. Pozitívnym signálom je pre 

nás už druhý krát po sebe medziročný pokles pohľadávok po lehote splatnosti a zároveň aj výrazný 

medziročný pokles záväzkov po lehote splatnosti. 

 

Na vývoj cash flow spoločnosti mali vplyv aj subjekty, ktoré sú v procese  reštrukturalizácie 

alebo konkurzu a ktoré neboli schopné splácať svoje záväzky. Uvedené záväzky sú 

z predchádzajúcich období a ich dopad sme zaznamenali aj v roku 2016. 

 

 

5. Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa 

vyhotovuje výročná správa  

 

Do dňa predloženia výročnej správy po 31.12.2016 nenastali žiadne udalosti, ktoré 

významným spôsobom ovplyvnia aktíva a pasíva spoločnosti, okrem tých, ktoré sú výsledkom bežnej 

činnosti. 

 

6. Náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja  

 

Účtovná jednotka neeviduje žiadne náklady na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 

 

7. Informácie o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov a akcií, 

dočasných listov a obchodných podielov materskej účtovnej jednotky podľa § 22  

 

Spoločnosť v priebehu roka 2016 nenadobudla žiadne vlastné akcie, dočasné listy, obchodné 

podiely a akcie, dočasné listy a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky podľa § 22. 

 

8. Návrh na rozdelenie zisku  

 

Štatutárny orgán navrhol nasledovné rozdelenie zisku za rok 2016: 

 prídel do zákonného rezervného fondu   4 464,08 EUR 

 prídel do sociálneho fondu    20 000,00 EUR 

 prevod na nerozdelený zisk minulých rokov  64 817,51 EUR 

 

9. Údaje požadované podľa osobitných predpisov  

 

Účtovná jednotka nemá žiadne údaje požadované podľa osobitných predpisov 

 

10. Organizačné zložky v zahraničí  

 

Účtovná jednotka nemá organizačnú zložku v zahraničí. 
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11. Environmentálna politika   

 

 Vyhlásená politika kvality je základným dokumentom poukazujúcim na postoj vedenia celej 

spoločnosti k životnému prostrediu i pri poskytovaní služieb spoločnosťou.  

Cieľom spoločnosti je poskytovanie vysokej kvality výrobkov a služieb s orientáciou na 

činnosti, ktoré zabezpečia uspokojovanie potrieb našich zákazníkov a zachovajú životné prostredie pre 

ďalšiu generáciu s najnižšími vplyvmi.  

 

 Pre zníženie negatívnych dopadov na životné prostredie začlenilo vedenie firmy ochranu 

životného prostredia do integrovaného systému riadenia ako jeho neoddeliteľnú súčasť. Na základe 

tohto rozhodnutia, ktoré je v súlade s požiadavkami normy STN EN ISO 140001:2004, sa vedenie 

spoločnosti LADCE Betón, s.r.o. zaväzuje: 

 dodržiavať platné ustanovenia všetkých právnych predpisov a iných požiadaviek t. j. zákonov, 

vyhlášok a nariadení súvisiacich s ochranou životného prostredia, 

 znižovať dopady svojich činností a produktov na životné prostredie neustálym zlepšovaním 

používaných technológií, 

 pravidelne preverovať a zlepšovať systém environmentálneho riadenia spoločnosti v súlade 

s požiadavkami normy STN EN ISO 140001:2004,  

 zvyšovať a prehlbovať povedomie o ochrane životného prostredia medzi zamestnancami 

 

Environmentálna politika je záväzná pre všetkých zamestnancov firmy LADCE Betón, s.r.o. 

Starostlivosť o životné prostredie je vecou každého zamestnanca. Každý na svojej úrovni je 

zodpovedný za ochranu životného prostredia. 

 

    

Ciele a vízie spoločnosti 
  

 Dlhodobou víziou spoločnosti LADCE Betón, s.r.o. je stabilizovať a upevňovať pozíciu 

žiadaného dodávateľa betónových zmesí v regiónoch Slovenska, kde máme svoje prevádzky. 

 

 Výroba betónu má silne regionálny charakter. Veď práve preto sú naše prevádzky 

rozmiestnené do severu po juh Slovenska. Môžeme tak veľmi rýchlo reagovať na podnikateľské 

príležitosti, pretože umiestnenie závodu blízko stavby je najmä z ekonomického hľadiska veľkou 

výhodou. 

 

 Základným a dlhodobým cieľom je maximálna spokojnosť zákazníka a posilnenie trhovej 

pozície spoločnosti. Kľúčom spoločnosti k dosiahnutiu stanoveného dlhodobého cieľa je stanovenie 

stratégie. K jej najvýznamnejším úlohám patrí: 

 svoju činnosť vykonávať na vysokej profesionálnej úrovni, 

 posilnenie trhovej pozície spoločnosti prostredníctvom poskytovania kvalitných 

služieb, 

 vytvárať motivačné pracovné prostredie pre našich zamestnancov, s cieľom získavať 

a vychovávať odborníkov vo svojej profesii pre poskytovanie profesionálnych služieb 

našim zákazníkom a tak zabezpečiť trvalú prosperitu spoločnosti a jej ďalší rozvoj, 

 prostredníctvom prosperity našej spoločnosti zhodnocovať majetok spoločnosti. 

 

Spokojnosť zákazníka možno dosiahnuť len dobrou komunikáciou s ním. Úspešnosť firmy 

závisí od kvality a motivácie ľudí.  
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Záver 
 

 

Podľa očakávaní analytickej spoločnosti CEEC Research by v roku 2017 malo slovenské 

stavebníctvo rásť o 4,3 % a v roku 2018 o ďalších 2,5 %. Prax potvrdzuje, že očakávania sú vždy 

optimistickejšie ako reálny vývoj. Výstavba diaľničných úsekov, rýchlostných ciest a mestských či 

obecných komunikácií bude naďalej pokračovať, aj keď v pozvoľnejšom tempe, pretože prostriedky 

z eurofondov sú už pre toto obdobie takmer vyčerpané.  Rast stavebníctva v roku 2017 ovplyvní aj 

výstavba novej automobilky Jaguar Land Rover v Nitre, začatie prác na ďalších úsekoch diaľnic, 

rýchlostných ciest a železníc. 

 

Stavebnými kameňmi tak ako dnes i pre budúce roky ostávajú predovšetkým motivovaní 

spolupracovníci so svojimi vedomosťami, zručnosťami a celkovými schopnosťami. O budúcnosti 

firiem rozhodne práve rozdielna kvalita, rozdielna úroveň motivácie spolupracovníkov a schopnosť 

rýchlo reagovať na požiadavky trhu. Spoločné hodnoty, produktívna atmosféra a dobré vzťahy v tíme 

spolupracovníkov sú základné piliere budúcnosti firiem a v našom konkrétnom prípade dobrým 

predpokladom pre presadenie úspešnej vlastnej cesty. 
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Ročná účtovná závierka 
Ročná účtovná závierka k 31. 12.  2016 

Č.r. 2014 2015 2016

01 12 513 776 12 062 509 9 615 098

02 6 800 045 6 339 369 5 979 828

03 0 0 0

11 6 800 045 6 339 369 5 979 828

21 0 0 0

33 5 631 426 5 710 579 3 621 242

34 393 261 354 272 425 634

41 179 483 120 668 92 400

42 8 023 8 113 8 123

53 4 731 344 4 556 849 2 111 737

54 4 706 357 4 543 043 2 108 971

66 0 0 0

71 327 338 678 790 991 471

74 82 305 12 561 14 028

79 12 513 776 12 062 509 9 615 098

80 8 033 911 8 132 318 8 201 601

81 4 673 000 4 673 000 4 673 000

87 126 444 127 573 132 994

90 3 211 886 3 211 886 3 211 886

93 0 0 0

97 0 11 452 94 439

100 22 581 108 407 89 282

101 4 479 865 3 929 953 1 413 484

102 21 258 25 177 70 847

103 0 0 0

118 75 700 80 044 19 791

121 0 0 0

122 4 101 652 3 749 918 1 231 537

123 3 978 676 3 577 096 965 776

136 68 684 74 814 91 309

139 212 571 0 0

141 0 238 13

2014 2015 2016

STRANA AKTÍV

Spolu majetok r. 02 + r. 33 + r. 74

Neobežný majetok r. 03 + r. 11 + r. 21

Dlhodobý nehmotný majetok súčet  (r. 04 až r. 10)

Dlhodobý hmotný majetok súčet (r. 12 až r. 20)

Dlhodobý finančný majetok súčet (r. 22 až r. 32)

Obežný majetok r. 34 + r. 41 + r. 53 + r. 66 + r. 71

Zásoby súčet (r. 35 až r. 40)

Dlhodobé pohľadávky súčet (r. 42 + r. 46 až r. 52)

Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 43 až r. 45)

Krátkodobé pohľadávky súčet (r. 54 + r. 58 až r. 65)

Pohľadávky z obchodného styku súčet (r. 55 až r. 57)

AKTIVSEITE

VERMÖGENSGEGENSTÄNDE INSGESAMT Z. 02 + Z. 33 + Z. 74

Anlagevermögen Z. 03 + Z. 11 + Z. 21

Langfristige immaterielle Vermögensgegenstände Summe (Z. 04 bis Z. 10)

Finančné účty r. 72 + r. 73

Časové rozlíšenie súčet (r. 75 až r. 78)

Krátkodobý finančný majetok súčet (r . 67 až r. 70)

Sachanlagen Summe (Z. 12 bis Z. 20)

Finanzanlagen Summe  (Z. 22 bis Z. 32)

Langfristige Forderungen Summe  (Z. 42 + Z. 46 bis Z. 52)

Forderungen aus Lieferungen und Leistungen Summe

(Z. 43 bis Z. 45)

Umlaufvermögen Z. 34 + Z. 41 + Z. 53 + Z. 66 + Z. 71

Vorräte Summe (Z. 35 bis Z. 40)

Kurzfristige Forderungen Summe (Z. 54 + Z. 58 bis Z. 65)

Forderungen aus Lieferungen und Leistungen Summe

Kurzfristiges Finanzvermögen Summe (Z . 67 bis Z. 70)

Rechnungsabgrenzungsposten Summe (Z. 75 bis Z. 78)

Finanzkonten Z. 72 + Z. 73

Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89

STRANA PASÍV

Spolu vlastné imanie a záväzky r. 80 + r. 101 + r. 141

Vlastné imanie r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + r. 93

+ r. 97 + r. 100

Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84)

Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98 + r. 99

Ostatné fondy zo zisku r. 91 + r. 92

Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet 

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po 

zdanení /+-/  r. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 + 

Záväzky 

Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117)

Dlhodobé záväzky z obchodného styku súčet

PASSIVSEITE

EIGENKAPITAL UND VERBINDLICHKEITEN INSGESAMT Z. 80 + Z. 101 + Z. 141

Eigenkapital Z. 81 + Z. 85 + Z. 86 + Z. 87 + Z. 90 + Z. 93

+ Z. 97 + Z. 100

Gezeichnetes Kapital Summe (Z. 82 bis Z. 84)

Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138

Bežné bankové úvery

Časové rozlíšenie súčet

Gesetzliche Rücklagen Z. 88 + Z. 89

Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120

Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA)

Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r. 135)

Záväzky z obchodného styku súčet (r.124 až r. 126)

Gewinnvortrag/Verlustvortrag Z. 98 + Z. 99

Sonstige Gewinnrücklagen Z. 91 + Z. 92

Bewertungsdifferenzen aus der Neubewertung Summe (Z. 94 bis Z. 96)

Jahresüberschuss/Jahresfehlbetrag nach Steuern /+-/  Z. 01 - (Z. 81 + Z. 85 

+ Z. 86 + Z. 87 + Z. 90 + Z. 93 + Z. 97 + Z. 101 + Z. 141)

Verbindlichkeiten 

Langfristige Verbindlichkeiten Summe (Z. 103 + Z. 107 bis Z. 117)

Langfristige Verbindlichkeiten aus Lieferungen und Leistungen Summe 

Langfristige Rückstellungen Z. 119 + Z. 120

Langfristige Bankkredite (461A, 46XA)

Kurzfristige Verbindlichkeiten Summe (Z. 123 + Z. 127 bis Z. 135)

Verbindlichkeiten aus Lieferungen und Leistungen Summe (Z. 124 bis Z. 126)

Kurzfristige Rückstellungen Z. 137 + Z. 138

Laufende Bankkredite

Rechnungsabgrenzungsposten Summe  
 

01 13 909 928 14 847 148

02 14 403 070 15 412 587

10 14 356 730 15 238 100

15 1 009 004 1 166 676

21 734 156 755 081

27 46 340 174 487

28 2 320 829 2 458 023

29 256 122

31 0 0

35 0 0

39 256 122

45 9 083 5 464

49 6 672 1 963

55 -8 827 -5 342

56 37 513 169 145

57 14 932 60 738

61 22 581 108 407

Náklady na hospodársku činnosť spolu r. 11 + r. 12

+ r. 13 + r. 14 + r. 15 + r. 20 +r. 21 + r. 24 + r. 25 + r. 26

Text

Čistý obrat (časť účt. tr. 6 podľa zákona)

Výnosy z hospodárskej činnosti spolu súčet

(r. 03 až r. 09) 

Odpisy a oprav né položky k dlhodobému neh. maj a 

dlhodobému hmot. Majetku

Text

Nettoumsatzerlöse (Teil der Kontenklasse 6 gemäß dem Gesetz)

Erträge aus der Wirtschaftstätigkeit [betriebliche Tätigkeit] insgesamt Summe 

(Z. 03 bis Z. 09) 

Aufwendungen auf die Wirtschaftstätigkeit [betriebliche Tätigkeit] insgesamt Z. 

11 + Z. 12 + Z. 13

Abschreibungen und Wertberichtigungen auf langfristige immaterielle 

Vermögensgegenstände und Sachanlagen (Z. 22 + Z. 23)

Osobné náklady súčet (r. 16 až r. 19)

Výnosy z krátkodobého finančného majetku súčet

(r. 36 až r. 38)

Výnosy z finančnej činnosti spolu r. 30 + r. 31 + r. 35

+ r. 39 + r. 42 + r. 43 + r. 44
Výnosy z dlhodobého finančného majetku súčet

(r. 32 až r. 34)

Výsledok hospodárenia z hospodárskej činnosti (+/-) (r. 

02 - r. 10)

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 07)

- (r. 11 + r. 12 + r. 13 + r. 14)

Výsledok hospodárenia z finančnej činnosti (+/-)

(r. 29 - r. 45)

Nákladov é úroky (r. 50 + r. 51)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie po  

zdanení (+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60)

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie pred 

zdanením (+/-) (r. 27 + r. 55)

Daň z príjmov  (r. 58 + r. 59)

Výnosov é úroky (r. 40 + r. 41)

Náklady na finančnú činnosť spolu r. 46 + r. 47 + r. 48

+ r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54

Personalaufwendungen (Z. 16 bis Z. 19)

Erträge aus Finanzanlagen (Z. 32 bis Z. 34)

Erträge aus dem kurzfristigen Finanzv ermögen Summe (Z. 36 bis Z. 38)

Ergebnis der Geschäftstätigkeit aus der Wirtschaftstätigkeit [Betriebsergebnis] 

(+/-) (r. 02

Mehrwert (Z. 03 + Z. 04 + Z. 05 + Z. 06 + Z. 07)

- (Z. 11 + Z. 12 + Z. 13 + Z. 14)

Erträge aus der Finanzierungstätigkeit insgesamt Z. 30 + Z. 31 + Z. 35 + Z. 39 + 

Z. 42 + Z. 43 + Z. 44

Aufwendungen auf Finanzierungstätigkeit insgesamt Z. 46 + Z. 47 + Z. 48 + Z. 

49 + Z. 52 + Z. 53 + Z. 54

Zinserträge (Z. 40 + Z. 41)

Jahresüberschuss/Jahresfehlbetrag nach Steuern

(+/-) (r. 56 - r. 57 - r. 60)

Jahresüberschuss/Jahresfehlbetrag vor Steuern (+/-) (r. 27 + r. 55)

Einkommensteuer (Z. 58 + Z. 59)

2014 2015Č.r.

13 420 225

13 630 458

Ergebnis der Geschäftstätigkeit aus Finanzierungstätigkeit (+/-) (Z. 29 - Z. 45)

Zinsaufwendungen (Z. 50 + Z. 51)

1 205 713

13 503 443

127 015

2 494 649

793 354

95

95

0

89 282

2016

-5 489

121 526

32 244

3 032

5 584

0

 




























































































